Matematik®

EDUnino

Cviceni

Doplnéni do fady do 20
Doplnéni &isla do Fady (0... 20)
:= 10 otdzek ® 5 min & obtiznost 1

CGVEBS =c vyber z moznosti

Doplnéni do fady do 20
Doplnéni &isla do fady (0.... 20)

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1

SACBNE = vyber z moznosti
DopInéni do fady do 20
Doplnéni &isla do Fady (0... 20)

= 10 otdzek ® 5 min § obtiznost 1
ETRNUA = zaddni hodnoty
Doplnéni do fady do 20
Doplnéni &isla do fady (0 ... 20)

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1
SERCLA = zadani hodnoty

DoplInéni do fady 20..0

Doplnéni &isla do sestupné fady (do 20)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1

NJEBCF =0 vyber z moznosti

Doplnéni do fady 20 ..0
Doplnéni &isla do sestupné fady (do 20)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1
CNUBFS = zaddni hodnoty

Ciselnd osa do 20

Orientace na &iselné ose (do 20, zékladni, skok 1,
vzestupné

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1
NDEVPA -~ ¢iselnd osa

Ciselna osa do 20

Orientace na &iselné ose (do 20, zakladni, skok 1,
vzestupné

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1
ULACSP « Eiselnd osa

Ciselné osa do 20 (kratka)

Orientace na &iselné ose (do 20, 7 dilk{ osy, skok 1,
vzestupné

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1

LGCHBA == ¢iselnd osa

Ciselnd osa do 20 (kratka)

Orientace na éiselné ose (do 20, 7 dilkd osy, skok 1,
vzestupné

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1
SHDUNE « Eiselnd osa

Ciselnd osa do 20

Orientace na &iselné ose (do 20, 1 dilkd osy, skok 1,
vzestupné

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1

EPLKUR =~ ¢iselnd osa

Ciselnd osa do 20

Orientace na &iselné ose (do 20, 11 dilkd osy, skok 1,
vzestupné

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1

ASDFGJ « Eiselnd osa

Ciselné osa do 20

Orientace na &iselné ose (do 20, rizné pocty dilkd, skok 1,

vzestupng)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1

ABPDEH = Ciselnd osa

Ukazka
Doplri spravné &islo do fady Eisel

13-14-__-16

Doplri spravné &islo do fady Cisel
n-122-__-14

Doplri spravné Cislo do Fady Cisel
17-18-__-20

Doplri spravné &islo do fady Cisel
12-__-14

Doplri spravné Eislo do fady Cisel
20-18-__-16

Dopli spravné éislo do fady Eisel
19-18-__-16

Kde se na &iselné ose nachdzi Eislo 16
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Kde se na ¢iselné ose nachdzi Cislo 4
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Kde se na Ciselné ose nachdzi Cislo 2
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Kde se na iselné ose nachdzi Eislo 4
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Kde se na &iselné ose nachdzi &islo 11
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Kde se na Ciselné ose nachdzi Cislo 6
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Ciselnd osa do 20 Kde se na ¢iselné ose nachdzi Eislo 1
Orientace na &iselné ose (do 20, rlizné poéty dilkd, skok 1, I | I | | I I
vzestupng) ¢

11 [T 1
0

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1

|
y [
ENDFAJ = Ciselnd osa 1

Ciselné osa do 20 Kde se na Ciselné ose nachdzi Cislo 10
Orientace na &iselné ose (do 20, rizné pocty dilky, rizné ‘ L1
11
0

skoky, vzestupné I | | | | |
= 10 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 1

|
[
VCNAUG « Eiselnd osa 1

Ciselnd osa do 20

skoky, vzestupné)

Kde se na ¢iselné ose nachdzi Cislo 3
A Y
T T T T T

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1

Orientace na &iselné ose (do 20, rizné pocty dilky, rizné ¢

CSVKLE ~= Ciselnd osa

Soucet do 20 bez pfechodu
S¢itani do 20 bez prechodu

= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 1

VQFEPJ = Vyber z moznosti

Soucet do 20 bez prechodu

S¢itani do 20 bez pfechodu
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

QATNBE = zaddni hodnoty

Rozdil do 20 bez pfechodu

Od¢itani do 20 bez pfechodu
= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1

SQLAHX == Vyber z moznosti

Rozdil do 20 bez pfechodu
Od¢itani do 20 bez prechodu

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
DARMEC = zaddni hodnoty

Rozdil do 20 bez pfechodu
Odg¢itani do 20 bez pfechodu

i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

USEVBA == Vyber z moznosti

Rozdil do 20 bez pfechodu

Od¢iténi do 20 bez prechodu
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

LDVANB = zaddni hodnoty

S¢itani a odcitani do 20 bez pfechodu
i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

HFQNUT == Vyber z moznosti

Soucet a rozdil do 20 bez pfechodu

S¢itani a od¢itani do 20 bez pfechodu
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

TGAMLP = zaddni hodnoty

SEiténi a odEitani do 20 bez prechodu
= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1

RHSLPT = Vyber z moznosti

Soucet a rozdil do 20 bez pfechodu

S¢&itani a odéitani do 20 bez prechodu
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
EVDRAH = zaddni hodnoty

Soucet do 20 s desitkou
S¢itani do 20 s desitkou

i= 10 otdzek ©® = min ¢ obtiznost 1
DATXSH =0 Vyber z moznosti

Souéet do 20 s desitkou
S¢itani do 20 s desitkou

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
URACDJ = zadani hodnoty

Soucet a rozdil do 20 bez pfechodu

Soucet a rozdil do 20 bez pfechodu

|

I

1

Vypocitej spravné
6+13

Vypocitej spravne
15+4

Vypocitej spravné
16+3
Vypocitej spravné
12+3

Vypocitej spravne
16-3
Vypocitej spravnée
15-1

Vypocitej spravné
n-1
Vypocitejspravné
18-2

Vypocitej spravne
18-0
Vypocitej spravné
19-0

Vypocitejspravné
20-10
Vypocitej spravné
18-7

Vypocitej spravné
1+19
Vypocitej spravne
2+1

Vypocitejspravne
16-2
Vypocitej spravné
9+11

Vypocitej spravné
14-0
Vypocitej spravne
5+1

Vypocitej spravné
18-8
Vypocitejspravné
5+14

Vypocitej spravne
2+10
Vypocitej spravné
10 +10

Vypocitej spravné
10+5
Vypocitej spravne
0+10




Soucet do 20 s desitkou
S¢&itani do 20 s desitkou

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

PEAVFK =< vyber z moznosti

Soucet do 20 s desitkou

S¢itani do 20 s desitkou
= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1

AVUBGL = zaddni hodnoty

Rozdil do 20 s desitkou
Odcitani do 20 s desitkou

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

EDNSFH =0 vyber z moznosti

Rozdil do 20 s desitkou
Odgitani do 20 s desitkou

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
WFADVT = zadani hodnoty

Rozdil do 20 s desitkou
Od¢itani do 20 s desitkou

= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
QGRFCP e vyber z moznosti

Rozdil do 20 s desitkou
Od¢itani do 20 s desitkou

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1

THEGRA = zaddni hodnoty

Soucet a rozdil do 20 s desitkou

S¢itani a od¢itani do 20 s desitkou
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

TUVHES == vyber z moznosti

Soucet a rozdil do 20 s desitkou
S¢itani a od¢itani do 20 s desitkou

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1

DPQJVT = zadani hodnoty

Souéet a rozdil do 20 s desitkou

S¢itani a od¢itani do 20 s desitkou
:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1

FAEKQP =0 vyber z moznosti

Soucet a rozdil do 20 s desitkou

S¢itani a od¢itani do 20 s desitkou
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

GSRLAT = zaddni hodnoty

Porovndvani éisel do 20

Porovnani ¢isel do 20
= 15 otdzek ® 3 min ¢ obtiznost 1

KCXDLH =o vyber z moznosti

Rozdil s rozkladem od 11

Od¢itani od 1, rozklad pro pfechod
= 8otdzek ® «»min ¢ obtiznost 1

BEPMKJ = vyber z moznosti

Rozdil s rozkladem od 11
Odgitani od 11, rozklad pro prechod

= 8otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
NAJSLB = zaddni hodnoty

Rozdil od éisla 11

Od¢itani od 11
= 8otdzek ® »min ¢ obtiznost 1

CUNBAS == vyber z moznosti

Rozdil od é&isla 11
Odcitani od 11

= 8otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

SLVCND = zaddni hodnoty

Vypocitej spravné
10+9
Vypocitej spravné
5+10

Vypocitej spravne
9+10
Vypocitej spravné
10+0

Vypocitejspravné
10-0
Vypocitej spravne
13-10

Vypocitej spravné
13-3
Vypocitej spravné
10-0

Vypocitej spravne
16-6
Vypocitej spravné
16-10

Vypocitej spravné
16 -6
Vypocitejspravne
15-10

Vypocitej spravné
8+10
Vypocitej spravné
12-2

Vypocitejspravne
15-10
Vypocitej spravné
16 -10

Vypocitej spravneé
10 +10
Vypocitej spravne
10+9

Vypocitej spravné
2+10
Vypocitej spravné
10+3

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

5__13

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
15__16

Vypocitej spravné

W=1=3
Vypocitejspravneé
fil=1=2

Vypocitej spravné
n-1-0
Vypocitej spravné
n-1-6

Vypocitejspravné
n-7
Vypocitej spravné
n-6

Vypocitej spravné
-3
Vypocitej spravne
n-9




Rozdil s rozkladem od 12

Odgitani od 12, rozklad pro prechod
= 8otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 1

EJCSBF =< vyber z moznosti

Rozdil s rozkladem od 12

Odg¢itani od 12, rozklad pro prechod
= 8otdzek ® »min ¢ obtiznost 1

AJHDVB = zaddni hodnoty

Rozdil od &isla 12

Od¢iténi od 12
= 8otdzek ® »min ¢ obtiznost 1

AEUFCJ = vyber z moznosti

Rozdil od éisla 12

odéitani od 12
= 8otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
EJKBHL = zadani hodnoty

Rozdil s rozkladem od 13

Odg¢iténi od 13, rozklad pro prechod
= 8otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 1

JELCUA == vyber z moznosti

Rozdil s rozkladem od 13
Od¢itani od 13, rozklad pro pfechod

= 8otdzek ® »min ¢ obtiznost 1

UAPLKB = zaddani hodnoty

Rozdil od é&isla 13
Odéitani od 13

= 8otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 1

PSJALU = vyber z moznosti

Rozdil od ¢isla 13

Odgitani od 13
= 8otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
ADNSPL = zaddani hodnoty

Rozdil s rozkladem od 14

Od¢itani od 14, rozklad pro prechod
= 8otdzek ® «»min ¢ obtiznost 1

SFVDJE = vyber z moznosti

Rozdil srozkladem od 14

Odg¢itani od 14, rozklad pro pfechod
= 8otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1

DBCXNA = zadani hodnoty

Rozdil od éisla 14
Odcitani od 14

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1

NJAGVU == vyber z moznosti

Rozdil od é&isla 14

Odg¢itani od 14
= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
VTUHCL = zaddni hodnoty

Rozdil s rozkladem od 15
0Odgitani od 15, rozklad pro prechod

= 8otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 1

CAKJHE = vyber z moznosti

Rozdil s rozkladem od 15
Od¢itani od 15, rozklad pro pfechod

= 8otdzek ® »min ¢ obtiznost 1

HALKUT = zadani hodnoty

Rozdil od éisla 15
Odcitani od 15

= 5 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

USPLKT = vyber z moznosti

Vypocitej spravné
R=2=3
Vypocitejspravné
R=2=8

Vypocitej spravne
12-2-3
Vypocitej spravné
12-2-2

Vypocitej spravné
12-4
Vypocitej spravne
12-6

Vypocitej spravné
12-10
Vypocitej spravné
12-7

Vypocitejspravneé
13-3-8
Vypocitej spravné
B=8=2

Vypocitej spravné
B=8=¢
Vypocitej spravne
13-3-7

Vypocitej spravné
13-6
Vypocitej spravné
13-5

Vypocitej spravne
13-3
Vypocitej spravné
B=7

Vypocitej spravné
14-4-9
Vypocitejspravneé
14-4-6

Vypocitej spravné
14-4-9
Vypocitej spravné
14-4-6

Vypocitejspravne
14-4
Vypocitej spravné
14-7

Vypocitej spravné
14 -10
Vypocitej spravne
14 -8

Vypocitej spravné
15-5-1
Vypocitej spravné
15-5-3

Vypocitej spravne
B=6=3
Vypocitej spravné
B=B=6

Vypocitej spravné
15-9
Vypocitejspravne
15-5




Rozdil od ¢isla 15

Odg¢itani od 15

= 5 otdzek © = min ¢ obtiznost 1
KDJMFL = zaddni hodnoty

Soucet do 15 s prechodem
S¢itani do 15 s pfechodem

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1
AMQPVT =0 vyber z moznosti

Soucet do 15 s prechodem
S¢iténi do 156 s pfechodem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
ULASQK = zaddni hodnoty

Soucet do 15 s prechodem
S¢itani do 15 s pfechodem

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
LESDAN =0 vyber z moznosti

Soucet do 15 s prechodem
S¢itani do 15 s prechodem

= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
KVAFSX = zaddni hodnoty

Rozdildo 15 s pfechodem
Od¢itani do 15 s pfechodem

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
ASUQFT =c vyber z moznosti

Rozdildo 15 s pfechodem
Odg¢itani do 15 s pfechodem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
FDLASH = zaddni hodnoty

Rozdildo 15 s pfechodem
Od¢iténi do 15 s pfechodem

= 10 otdzek © ~» min ¢ obtiznost 1
KFASDU =o yyber z moznosti

Rozdildo 15 s pfechodem
Od¢itani do 15 s pfechodem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
FGHDAL = zaddni hodnoty

Soucet a rozdildo 15 s pfechodem
S¢itani a odéiténi do 15 s prechodem

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
GHTFAB == vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 15 s pfechodem
SEitani a od¢itani do 15 s pfechodem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
HVRGAJ = zaddani hodnoty

Soucet a rozdil do 15 s pfechodem
S¢itani a od¢itani do 15 s prechodem

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
ABEHRL =o vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 15 s pfechodem
S¢&itani a odéiténi do 15 s pfechodem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
ENVQTA = zaddni hodnoty

Soucet do 20 s prechodem
S¢itani do 20 s prechodem

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
DELGUS == vyber z moznosti

Soucet do 20 s pfechodem
S¢iténi do 20 s prechodem

= 10 otdzek ® «~ min ¢ obtiznost 1

FVJLMD = zaddni hodnoty

Vypocitej spravné
15-8
Vypocitej spravné
15-6

Vypocitej spravne
5+7
Vypocitej spravné
7+7

Vypocitejspravné
3+8
Vypocitej spravne
9+6

Vypocitej spravné
8+4
Vypocitej spravné
9+6

Vypocitej spravne
6+6
Vypocitej spravné
3+8

Vypocitej spravné
n-2
Vypocitejspravne
13-4

Vypocitej spravné
14-5
Vypocitej spravné
15-7

Vypocitejspravneé
14-5
Vypocitej spravné
n-7

Vypocitej spravneé
12-7
Vypocitej spravne
14-5

Vypocitej spravné
12-9
Vypocitej spravné
9+3

Vypocitej spravne
14-7
Vypocitej spravné
B=©

Vypocitej spravné
14-6
Vypocitejspravneé
12-6

Vypocitej spravné
9+4
Vypocitej spravné
7+4

Vypocitejspravné
8+2+2
Vypocitej spravné
3+7+2

Vypocitej spravné
5+5+6
Vypocitej spravne
2+8+4




Soucet do 20 s prechodem
S¢itani do 20 s pfechodem

= 10 otdzek ®© = min ¢ obtiznost 1
GQNELF = vyber z moznosti

Soucet do 20 s prechodem
S¢iténi do 20 s prechodem

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
HAVBEG = zaddni hodnoty

Rozdildo 20 s pfechodem
Odciténi do 20 s pfechodem

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
HAFGDK = vyber z moznosti

Rozdildo 20 s pfechodem
Odg¢itani do 20 s pfechodem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
TAGHEK = zaddni hodnoty

Rozdil do 20 s pfechodem
Od¢citéni do 20 s pfechodem

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
RSHVET == vyber z moznosti

Rozdil do 20 s pfechodem
Od¢itani do 20 s prechodem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
EDSBAR = zaddni hodnoty

Soucet a rozdildo 20 s pfechodem
S¢itani a odéiténi do 20 s pfechodem

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
VFHNUE =o vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 20 s pfechodem
SEitani a odEitani do 20 s prechodem

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
QHEMLV = zadani hodnoty

Soucet a rozdil do 20 s pfechodem
S¢itani a od¢itani do 20 s pfechodem

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
ATBLEQ = yvyber z moznosti

Soucet a rozdildo 20 s pfechodem
S¢&itani a odéitani do 20 s pfechodem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
SRDUHA = zaddni hodnoty

S¢itani do 20

komplet

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
AHVEJF == vyber z moznosti

Séitanido 20

komplet

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
UPCJEL = zaddni hodnoty

Séitani do 20

komplet

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
EKHAJU =o vyber z moznosti

Séitanido 20

komplet

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
ALNPUK = zaddni hodnoty

Rozdildo 20

komplet
= 10 otdzek © > min ¢ obtiznost 1

NSCUAH == vyber z moznosti

Vypocitej spravné
0+10+5
Vypocitejspravné
8+2+1

Vypocitej spravne
4+6+6
Vypocitej spravné
6+4+9

Vypocitej spravné
13-6
Vypocitej spravne
17 -7

Vypocitej spravné
B=6
Vypocitej spravné
15-8

Vypocitejspravne
16-8
Vypocitej spravné
IS99

Vypocitej spravné
13-9
Vypocitej spravne
16-8

Vypocitej spravné
7+4
Vypocitej spravné
nm-3

Vypocitej spravne
n-7
Vypocitej spravné
16-7

Vypocitej spravné
n-6
Vypocitejspravne
8+4

Vypocitej spravné
B=7
Vypocitej spravné
5+8

Vypocitejspravne
4 +10
Vypocitej spravné
5+0

Vypocitej spravné
10+8
Vypocitej spravne
0+0

Vypocitej spravné
9+9
Vypocitej spravné
3+0

Vypocitej spravne
4+0
Vypocitej spravné
1+2

Vypocitej spravné
12-6
Vypocitejspravne
4-0




Rozdildo 20

komplet

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
SDHLUR = zaddni hodnoty

Rozdildo 20

komplet

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1
DFUNLE = yyber z moznosti

Rozdildo 20

komplet
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
FGKAEV = zaddni hodnoty

Soucéet a rozdildo 20

S&iténi a odgitani do 20 (kompletni)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
BSLUAQ =o vyber z moznosti

Soucet a rozdil do 20

S&itani a odgitani do 20 (kompletni)

= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
JDPLUA = zadani hodnoty

Soucet a rozdildo 20

Sgitani a odéitani do 20 (kompletni)

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
PAJDLS = vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 20

S&itani a odgitani do 20 (kompletni)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
AGNEJD = zaddni hodnoty

Ciselna fada 0 .. 20

Doplnéni &isla do &iselné fady (do 20) - vzestupné
= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1
UAKJCN = zaddni hodnoty

Ciselna fada 20..0

Doplnéni &isla do &iselné fady (do 20) - sestupné
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
KULNHV = zaddni hodnoty

Soucet do 20 s prechodem
S¢itani do 20 s pfechodem

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
PEHLDU =0 vyber z moznosti

Soucet do 20 s prechodem
S¢iténi do 20 s prechodem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
ABUJGK = zadani hodnoty

Soucet do 20 s pfechodem
S¢itani do 20 s prechodem

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
SUKNHL == vyber z moznosti

Soucet do 20 s prechodem
S¢&itani do 20 s pfechodem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
DFCAJP = zaddani hodnoty

Soucet do 20

S¢&itani do 20, kde vysledek je vzdy 20 (15 + x = 20)
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
LKPVUC =e yyber z moznosti

Soucet do 20
s¢itani do 20, kde vysledek je vzdy 20 (15 + x = 20)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

PLACKH = zaddni hodnoty

Vypocitej spravné
©=6
Vypocitej spravnée
14 -4

Vypocitej spravne
9-1
Vypocitej spravné
18-10

Vypocitejspravné
n-9
Vypocitej spravne
12-10

Vypocitej spravné
16 -6
Vypocitej spravné
5+8

Vypocitej spravne
13-10
Vypocitej spravné
LS

Vypocitej spravné
10+0
Vypocitej spravne
129!

Vypocitej spravné
n-10
Vypocitej spravné
4+10

Doplri spravné &islo do Ciselné fady
10-N-__-13

Doplii sprévné &islo do Eiselné fady
18-17-__-15

Vypocitej spravné
2+9
Vypocitej spravné
5+8

Vypocitej spravne
9+8
Vypocitej spravné
8+4

Vypocitej spravné
7+8
Vypocitejspravne
7+6

Vypocitej spravné
5+8
Vypocitej spravné
8+9

Vypocitejspravné

B+__=20
Vypocitej spravné
17+__=20

Vypocitej spravné

4+__=20
Vypocitej spravne
n+__=20




Rozdildo 20
Odéitani do 20, kde vzdy se od&ité od 20 (20 - x)

= 10 otdzek ®© = min ¢ obtiznost 1

JPNALU = vyber z moznosti

Rozdildo 20
Odgitani do 20, kde vzdy se odgita od 20 (20 - x)

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
NJVPAK

= zadani hodnoty

Soucet a rozdil do 20
S¢itani a od¢itani do 20, kde je vzdy 20

= 15 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1

VNCAJL = vyber z moznosti

Soucet a rozdil do 20
S¢&itani a odéitani do 20, kde je vidy 20
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 1

CVHSLP

= zaddni hodnoty

Soucetdo 10

S&iténi vice &iseldo 10 (1+1+2 +2)

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1
HCUDPJ =e yyber z moznosti

Soucet do 10
S¢itani vice Ciseldo 10 (1+1+2 +2)

= 10 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 1

ULKHAN = zaddni hodnoty

Rozdildo 10
Odgitani vice &isel do 10 (10-2 - 2)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

KALUNV = vyber z moznosti

Rozdildo 10

Odéitani vice &iseldo 10 (10-2-2)
= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
LAPKVC

= zaddni hodnoty

Soucet do 20

S¢itani vice Giseldo 20 (4 +1+3 +4)
= 10 otdzek ® @ min ¢ obtiznost 1

PLJACS =o vyber z moznosti

Soucet do 20
S&itani vice Eiseldo 20 (4 +1+3 + 4)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
JPNDHE

= zaddni hodnoty

Rozdildo 20

Odgiténi vice éiselod 20 (20-4 -1)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
NJVDUA == vyber z moznosti

Rozdildo 20
0odgitani vice &iselod 20 (20-4-1)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
VNCAKU

= zaddni hodnoty

Soucet arozdildo 20 - |

S&iténi a odgitani do 20 s pouzitim jednotky | (litr)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1
LAKEUS = vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 20 -1
S&itani a odgitani do 20 s pouzitim jednotky | (litr)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1

EQLGUA =e yyber z moznosti

Soucet a rozdil do 20 - kg

S¢itani a Qdéitani do 20 s pouzitim jednotky kg

(kilogram)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1
AVPHLU =o vyber z moznosti

Vypocitej spravné
20-16
Vypocitejspravné
20-13

Vypocitej spravne
20-15
Vypocitej spravné
20-T1

Vypocitej spravné
20-12
Vypocitej spravne
12+__=20

Vypocitej spravné

19+__=20
Vypocitej spravné
n+__=20

Vypocitejspravne
T+1+1+1
Vypocitej spravné
4+3+2+1

Vypocitej spravné
4+3+2+]
Vypocitej spravne
2+2+2+2

Vypocitej spravné
10-4-3
Vypocitej spravné
10-1-1-1

Vypocitej spravne
10-7-3
Vypocitej spravné
W=8=1=8§

Vypocitej spravné
7+4+5+2
Vypocitej spravneé
T+4+2+4

Vypocitej spravnée
4+6+5
Vypocitej spravné
6+4+3+2

Vypocitejspravne
20-6-3-6
Vypocitej spravné
20-4-4-5

Vypocitej spravné
A)=B=8=2=8
Vypocitej spravne
20-8-4

Vypocitej spravné
161-121
Vypocitej spravné
51+3l

Vypocitej spravne
121 +21
Vypocitej spravné
171+21

Vypocitej spravné
9kg +5kg
Vypocitejspravneé
9kg - 9kg




Soucet a rozdil do 20 - kg

S¢itani a Qdeitani do 20 s pouzitim jednotky kg
(kilogram

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1

UCJPEL = vyber z moznosti

Soucet arozdildo 20 - m

S¢itani a odéitani do 20 s pouzitim jednotky m (metr)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1
LDNSAE =0 Vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 20 - m

S¢&itani a odéitani do 20 s pouzitim jednotky m (metr)
i= 20 otézek © 5 min ¢ obtiznost 1
ELVBGA == Vyber z moznosti

Ciselnd osa do 20

Orientace na &iselné ose (do 20, 11, skok -1, sestupng)
i= 10 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 1
XECAJD « Ciselnd osa

Ciselnd osa do 20

Orientace na &iselné ose (do 20, 11, skok -1, sestupné)
= 15 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 1

LAEPJC ~ Eiselnd osa

Souéet hodnot minci 20
Souc¢ethodnot- mince - do 20

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1
CABGEL =0 Vyber z moznosti

Souéet hodnot minci 20
Souc¢ethodnot - mince - do 20

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 1
DVNHAG = zaddni hodnoty

Soucet s pfechodem 10 A
PFifazovani, pfiklady s pfechodem 10 - s¢itdni
= 2otdzek ® 5min ¢ obtiznost 1
JLABKH es prifazeni

Soucet s prechodem 10 B
PFifazovani, priklady s pfechodem 10 - s¢itani
i= 2otdzek ® 5min ¢ obtiznost 1
GBANLP == pfifazeni

Soucet s prechodem10C
Pfifazovani, priklady s pfechodem 10 - s&itani
i= 20otdzek ® 5min ¢ obtiznost 1
VHECPL == prifazeni

Soucet s pfechodem 10 D
Pfifazovani, priklady s pfechodem 10 - s¢itani
= 20tdzek ® 5min ¢ obtiznost 1
DPVSJB es pifazeni

Rozdil s pfechodem 10 A
Pfifazovani, pfiklady s pfechodem 10 - odgitani
i= 2otdzek O 5min U obtiznost 1
ALCEPN == pfifazent

Rozdil s pfechodem 10 B
Pfifazovani, priklady s pfechodem 10 - odgéitani
i= 20otézek ® 5min ¢ obtiznost 1
EPDABC ss pfifazeni

Rozdil s pfechodem 10 C
Pfifazovani, pfiklady s pfechodem 10 - odg¢itani
= 2otdzek ® 5min ¢ obtiznost 1
KNLAPS =8 pfifazeni

Ciselnd osa do 20

Orientace na &iselné ose (do 20, zakladni, skok 1,
vzestupné

= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 1

VBURNH ~ Ciselnd osa

Vypocitej spravné
10kg - 1kg
Vypocitej spravnée
10kg +1kg

Vypocitejspravneé
1B3m-12m
Vypocitej spravné
2Zm+im

Vypocitej spravné
2m+1m
Vypocitej spravne
14m-8m

Kde se na ¢iselné ose nachdzi Eislo 7
¢ A I O
T T

01

Kde se na Eiselné ose nachdzi Cislo 11
‘ A
T T T T T

Secti hodnoty minci

©: ©
D@ @
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®© @©

3+8<--=>1
12¢--->5+9
5+8<--->13
14<--->7+9
6+8<--->14
15<--->8+9
3+8<—-->11
12<¢--->4+9
12-9¢<--->3
4<--->13-8
15-9¢--->6
7 ¢<--->16-8
N-8<--->3
4<--->12-7

Kde se na &iselné ose nachdzi &islo 6

?IIIIIIIII

|
I T T T T
1




Ciselnéa osa do 20

Orientace na &iselné ose (do 20, zakladni, skok 1,
vzestupné

= 10 otdzek © ~*min ¢ obtiznost 1
CNLTVP -~ Eiselnd osa

séitani, pfechod 10 A
Setfidéni, pfiklady s pfechodem 10 - s¢itani
= 4otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
CAPGLE s setfidéni

Séitani, pfechod 10 A

Setfidéni, priklady s pfechodem 10 - s¢itani
i= 5 otazek ® 4min ¢ obtiznost 2
SAJHEK = setfidéni

Séitani, pfechod 10 B

Setridéni, priklady s pfechodem 10 - s&itani
= 4 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
ERNPAL s setfidéni

s¢itani, prechod 10 B

Setfidéni, priklady s pfechodem 10 - s¢itani
= 5 otazek ® 4min ¢ obtiznost 2
AVPLUG s setfidéni

Porovndni souéttido 20
Porovndni dvou souétd - do 20 s prechodem
i= 10 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
BLVRCD =0 Vyber z moznosti

Porovndani souétiido 20
Porovndni dvou souctd - do 20 s pfechodem
i= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
NGCADL =0 Vyber z moznosti

Porovnani rozdilii do 20
Porovnani dvou rozdilti - do 20 s pfechodem
= 10 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
KHDELC =0 Vyber z moznosti

Porovnani rozdilti do 20
Porovnani dvou rozdilli - do 20 s pfechodem
i= 20 otdzek ® 5min § obtiznost 2
APLJGS == Vyber z moznosti

Liché & sudé do 20

Rozhodnuti, zda je &islo liché ¢isudé

i= 10 otdzek ® 3 min ¢ obtiznost 2
XJVUKR =0 Vyber z moznosti

Liché & sudé do 20

Rozhodnuti, zda je Eislo liché &i sudé
= 15 otdzek ® 3 min ¢ obtiznost 2

CETUAN =0 Vyber z moznosti

Kde se na iselné ose nachdzi Eislo 9
[ | |
[T 1

?HH |
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I
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3+8-4+8-5+9
3+8-4+8-5+9
4+8-7+7-6+9
4+8-7+7-6+9

Zvol spravny znak rovnosti &i nerovnosti

8+9__7+7
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
3+9__5+7

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

6+8__7+8
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
9+9__7+7

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

15-7__13-6
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
18-9__16-9

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
n-8__15-8

Zvol spravny znak rovnosti €i nerovnosti
14-7__15-9

Rozhodni se, zda je €islo liché nebo sudé
63

Rozhodni se, zda je €islo liché nebo sudé
56

Rozhodni se, zda je €islo liché nebo sudé
63

Rozhodni se, zda je €islo liché nebo sudé
67




